
ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΗΝ ΑΓΓΛΙΑ 

Ημέρα 1η: 

Την πρώτη μέρα πήγαμε στο σχολείο του χωριού Bolton. Το σχολείο αυτό έχει 65 

μαθητές, επίσης έχει ένα μεγάλο προαύλιο το οποίο περιέχει ένα γήπεδο μπάσκετ 

και ένα γήπεδο ποδοσφαίρου.  

Όταν πήγαμε εκεί, η διευθύντρια του σχολείου μας ξενάγησε όλα το σχολείο. Έχουν 

τέσσερις τάξεις, πέντε δασκάλες και δύο ειδικές δασκάλες για τη μουσική και τα 

γαλλικά. Τα παιδιά μπορούν να μάθουν γαλλικά από την ηλικία 7-11 ετών. Επίσης, 

έχουν ένα νηπιαγωγείο. Μας άφησε λίγο ελεύθερο χρόνο και μετά μπήκαμε μέσα για 

την παρουσίαση των Άγγλων. Αφού τελείωσε η παρουσίαση των Άγγλων 

παρουσίασαν και υπόλοιπες χώρες το σχολείο τους. Μετά από τις παρουσιάσεις μας 

κέρασαν φαγητό. Αργότερα, μας άφησαν να βγούμε έξω επειδή ετοίμαζαν τις 

δραστηριότητες που θα κάναμε. Αφού τις ετοίμασαν, πήγαμε μέσα και ξεκινήσαμε. 

Οι δραστηριότητες είχαν σχέση με την ανακύκλωση και το περιβάλλον.  

Αφού τελειώσαμε με τις δραστηριότητες, μετακινηθήκαμε στην παιδική χαρά του 

χωριού. Όταν τελειώσαμε το παιχνίδι, πήγαμε σε μία παλιά εκκλησία όπου μας 

ξενάγησαν.  

Έπειτα πήγαμε και φάγαμε μεσημεριανό σε ένα εστιατόριο. Αφού τελειώσαμε, 

επιστρέψαμε στο ξενοδοχείο για να περάσουμε την νύχτα.  

 

Ημέρα 2η   

Αφού ξυπνήσαμε, φάγαμε πρωινό και κατευθυνθήκαμε προς το λεωφορείο που θα 

μας έπαιρνε στο μουσείο. Το μουσείο είναι μία παλιά πόλη στην οποία υπάρχουν 

σπίτια της εποχής του 1800. Εκεί ανεβήκαμε σε οχήματα της εποχής, που μας έκαναν 

τον γύρο της πόλης. Αφού τελειώσαμε τον γύρο της πόλης, το λεωφορείο μας άφησε 

στην κεντρική είσοδο για να πάρουμε σουβενίρ. Στη συνέχεια, κατευθυνθήκαμε στο 

λεωφορείο το οποίο μας πήγε πίσω στο ξενοδοχείο.  

Στο ξενοδοχείο ετοιμαστήκαμε για να πάμε στην πισίνα. Η πισίνα ήταν υπέροχη και 

είχε νεροτσουλήθρες τις οποίες ανεβήκαμε.  

Αργότερα που τελειώσαμε με τις πισίνες, πήγαμε στο ξενοδοχείο για να 

ξεκουραστούμε. 

  



Ημέρα 3η   

Σήμερα το πρωί φάγαμε πρωινό και κατευθυνθήκαμε προς το λεωφορείο. Το 

λεωφορείο μας πήγε στο εθνικό πάρκο The Lake District. Αυτή η περιοχή είναι 

εξαιρετικής φυσικής ομορφιάς.  

Μετά επισκεφτήκαμε τη λίμνη Windermere και την λίμνη Ambleside. Περπατήσαμε 

γύρω από την λίμνη District και μετά μας πήγανε σε ένα πάρκο για να ξεκουραστούμε 

και να παίξουμε.  

Αργότερα μας πήγε το λεωφορείο σε μία πόλη. Εκεί καθίσαμε σ' ένα παγκάκι για να 

ξεκουραστούμε και να δούμε την θέα μέχρι να έρθει το λεωφορείο.  

Αφού ήρθε το λεωφορείο, μας πήγε στο ξενοδοχείο για να ξεκουραστούμε. Μετά 

πήγαμε μία βόλτα. Μετά γυρίσαμε στο ξενοδοχείο για να κοιμηθούμε.  

 

Ημέρα 4η  

Σήμερα το πρωί αφού φάγαμε πρωινό, ήρθε να μας πάρει διοργανώτρια του 

Erasmus. Ήταν τελευταία μέρα στο χωριό Bolton, οπότε πήγαμε ξανά στο σχολείο για 

να αποχαιρετήσουμε δασκάλους και παιδιά. Καθίσαμε εκεί μέχρι το μεσημέρι. Τα 

παιδιά του σχολείου, έπαιξαν παραστάσεις σε μικρούς και μεγάλους, με θέμα το 

περιβάλλον. Οι παραστάσεις μας άρεσαν πάρα πολύ.  

Μετά από τις παραστάσεις βγήκαμε έξω να παίξουμε με τα παιδιά από τις άλλες 

χώρες, αλλά δυστυχώς πλησίαζε η ώρα του αποχαιρετισμού.  

Αφού φύγαμε και αποχαιρετήσαμε τα παιδιά, κατευθυνθήκαμε προς τον σταθμό των 

τρένων για να πάμε στο Μάντσεστερ.  

Μετά από μεγάλο ταξίδι φτάσαμε στο Μάντσεστερ και κατευθυνθήκαμε προς το 

ξενοδοχείο που θα μέναμε τη νύχτα. Αφού μπήκαμε στο δωμάτιο και βολευτήκαμε, 

βγήκαμε έξω για να φάμε βραδινό.  

 

Ημέρα 5η  

Σήμερα το πρωί κατεβήκαμε να φάμε πρωινό. Μετά από το πρωινό παίξαμε πινγκ 

πονγκ.  

Αργότερα, πήγαμε στο κέντρο με το τραμ για να γνωρίσουμε την πόλη. Στην 

επιστροφή όμως το τραμ στο οποίο είχαμε ανέβει χάλασε και πήραμε το επόμενο, το 

οποίο όμως δεν πήγαινε προς την σωστή κατεύθυνση. Αφού πήραμε το σωστό τραμ 



και μετά από πολλή ώρα, φτάσαμε στον σταθμό και πήγαμε να πάρουμε τις βαλίτσες 

από τη ρεσεψιόν. Περιμέναμε να έρθει η ώρα να φύγουμε.  

Μετά από 4 ώρες φτάσαμε και πάλι στη Ρόδο και χαιρετίσαμε τις οικογένειές μας, οι 

οποίες μας είχανε λείψει πάρα πολύ. 

                 ΜΑΡΙΑ 

                  ΕΛΕΝΗ  

                ΓΙΩΡΓΟΣ  

               ..ΙΑΣΟΝΑΣ 


